

狠抓粮食生产 端牢手中饭碗

——衡东县推进粮食生产工作纪实

■衡阳日报全媒体记者 唐翔 通讯员 许思思 丁建设

22处，大棚面积5万余平方米。

同时，该县加快粮食产业协同创新发展，积极打造“一乡一品”、“一村一品”区域优势大米品牌，重点创建了霞流、白莲、洣水、大浦、石滩5个县级万亩双季稻示范片，总面积达6万余亩；创建了30个乡镇级千亩示范片，总面积达4万余亩。

落实“长牙齿”的耕地保护措施

衡东县有耕地面积68万亩，大部分分布在丘陵山区地带，由于水资源的匮乏及自然灾害等原因，造成一定程度的常年性抛荒。该县聚焦粮食生产弱项短板，强化工作措施，紧盯目标任务真抓实干，2020年复垦复种3.03万亩，2021年复垦复种1.4万亩，获评2021年“全省耕地抛荒治理先进县”。

今年是三年耕地抛荒治理最后一年，在前两年的抛荒治理基础上，该县组织召开了2022年春耕生产暨抛荒耕地治理现场推进会，对抛荒治理工作进一步调度安排，要求各乡镇

对辖区内耕地抛荒情况开展全面摸底排查，将排查工作落实到村组到田块，一户一户查，一块一块查，确保不重复不遗漏。各乡镇同时对照摸排台账实行销号制。

整合惠农补贴资金1000多万元

按照让农民种粮有利可图、提升农民种粮积极性、保障农民增产增收的目标要求，该县出台了《衡东县2022年粮食生产工作实施方案》《衡东县2022年粮食生产奖励办法》等文件，整合耕地地力补贴、粮食适度规模经营补贴等系列惠农补贴资金，加大奖补力度，共计整合惠农补贴资金1000多万元，引导和鼓励农户发展粮食生产，最大限度发挥政策激励效应。

为今年稳产多产开好头、起好步，衡东县农业农村局组织全体技术人员常态化深入乡镇生产一线，指导各乡镇制定粮食生产工作方案，出台粮食生产措施，开展集中育秧与早稻生产管理。同时按照一对一包乡镇的模式，对全县的

粮食生产工作进行全方位的服务，深入田间地头进行技术指导，推广优质高产水稻新品种，严把种子粮食安全关等，为该县双季稻生产、粮食生产提供坚实的后勤保障。

推进农业机械化生产

在荣桓镇南湾村稻油轮作“三化”技术示范点，一辆油菜收割机在田地里来回穿梭，一次性完成秸秆粉碎、菜籽分离等工作。不到半个小时，近3亩油菜已收割完毕。通过现场测产，示范点的油菜（亩）产量332.4斤，增产明显。

近年来，衡东县认真贯彻落实国家重要农产品保障战略，将油菜机收减损工作摆在“三农”工作突出位置来抓，牢固树立“减损就是增产意识”，压实压紧工作责任，落实落细农机管理服务措施，大力提升油菜机械化收获质量，最大可能降低油菜机收损失率，最大程度实现颗粒归仓。今年力争全县油菜机收损失率降低3个百分点左右。

督促落实服务保障措施

市道路运输服务中心全力做好“爱心送考”活动

“爱心送考”的各运输企业在高考前对车辆进行全面安全技术检查，坚决杜绝车辆“带病”上路，确保车况良好；督促驾驶员认真落实各项疫情防控措施，全程佩戴口罩，做好车辆日常清洁和消毒工作，加大对车门、扶手杆等重点部位清洁消毒；督促并指导各运输企业通过车载监控终端与路面巡查相结合，及时发现并处置车辆送考过程中的突发问题，随时投入应急车辆。

4个巡察组进驻6个乡镇开展巡察

十三届衡阳县委第二轮巡察工作启动

衡阳日报讯（通讯员 王勤 邹健 夏新华）6月1日，衡阳县召开全县巡察工作会议暨十三届县委第二轮巡察动员部署会，标志着十三届县委第二轮巡察工作正式启动。

本轮巡察，衡阳县委分别派出4个巡察组，进驻西渡镇、井头镇、台源镇、金溪镇、樟树乡、板市乡等6个乡镇，对6个乡镇党委及其下辖的村（社区）党组织开展常规巡察。此轮巡察将重点检查持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想情况、党委履职尽责情况及补短板强弱项情况，加强对贯彻落实中央、省委、市委、县委重大决策部署情况的监督；

紧盯“一把手”和领导班子情况、作风建设情况及权力运行情况，加强对落实全面从严治党战略部署情况的监督；看人选用人和干部队伍建设情况、机关党建和基层党建情况及干部担当作为情况，加强对落实新时代党的组织路线情况的监督。尤其是在对村（社区）开展巡察时，将重点了解乡村振兴、生态环保、基层党建、村级财务、三资管理、征地拆迁、惠民政策贯彻执行以及村干部“微腐败”等群众广泛关注的问题，深入整治民生领域的“微腐败”、黑恶势力的“保护伞”、惠民富民政策落实的“绊脚石”，把全面从严治党延伸到“最后一公里”。

广东爱心人士来耒阳开展助学服务活动—— 89名家庭困难学子获捐助

衡阳日报讯（通讯员 刘源 严永红）近日，广东狮子会汇爱服务队在耒阳市开展“书山有路 筑梦耒阳”第一届助学服务活动，给该市89名品学兼优的家庭困难学子发放17.8万元助学金和6.2万元爱心物资，赢得受助家庭及各界好评。

广东狮子会汇爱服务队是由社会爱心人士联合成立的社会公益组织，秉承“正己助人、服务社会”的宗旨，开展涉及赈灾、扶贫、医疗卫生活动中，爱心人士向受助学生每人发放2000元助学金及各类生活学习用品。

天气闷热，江边戏水者骤增。衡阳水警发出安全警示——

远离5大危险水域

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）连日来，随着天气愈加闷热，到江边戏水纳凉的市民明显增多。6月4日，衡阳水警发出安全警示，公布了湘江城区段5大危险高发水域，提醒市民尤其是青少年，不要擅自下水游玩，家长应履行监护责任，看护好自己的孩子，远离危险水域。

当日下午5时20分，在湘江西岸外滩解放路亲水平台，记者看见水位已没及护栏腰部，一些大人领着小孩在水中摸田螺，有的青年男女穿着拖鞋下水，在水中遛狗、驯狗，有的则坐在江边护栏上，观景纳凉。

“江水看似风平浪静，实则危机四伏。”水上派出所相关负责人介绍，眼下，正值主汛期，江水不时涨跌，进入夏季，平台开阔，地势平缓的水域通常聚集休闲纳凉游玩的市民较多，这些水域具有一定的危险性。据了解，5大危险水域分别为：解放路亲水平台水域、珠江桥水域、汽车码头水域、东洲岛水域以及石鼓书院水域。衡阳水警计划6月下旬开始，驾驶公安巡逻艇沿江开展巡查，加强宣传和劝导力度，严防溺水事故的发生。

请不要用生命去“跨栏”

市交警支队相关负责人表示，将组织志愿者劝导并制止不文明行为



急跑，完全不顾擦身而过的车辆。记者蹲守发现，为了抄近路，图方便，选择翻越护栏的市民大有人在，5分钟内便有8人“跨栏”，而在他们翻越护栏的不远处就施划有斑马线。

当日下午5时许，在解放大道与天马路交会处，记者看见一名身穿横条纹的中年男子领着一名小男孩，横穿马路走到交通护栏边，中年男子自己翻越护栏，小孩跟着大人翻越护栏，孩子腿短，跨在护栏上，摇摇晃晃，上下为难，险些跌落下来，中年男子赶忙探过身子抱起孩子，帮着孩子翻越护栏，翻越护栏后，两人快步



记者近日从衡东县获悉：今年该县确定了粮食播种面积要稳定在88万亩以上、总产量稳定在40万吨以上的粮食生产总目标。当前该县粮食生产工作取得了较大的突破，为今年该县粮食丰产丰收打下坚实基础。

创建5个县级万亩双季稻示范片

作为全国商品粮基地县、全省产粮大县，今年省、市下达衡东县早稻生产任务29万亩、早稻集中育秧任务22万亩。为确保全面完成省、市下达的目标任务，该县自加压力，设定了30万亩早稻、22万亩集中育秧的目标任务，并将任务分解到乡镇、到村组、到人、到丘。截至目前，该县超额完成自定早稻生产任务，并新增连栋钢架大棚等专业性大棚育秧

我们的节日 端午

坚守岗位，衡阳“警察蓝”守护平安



公安武警联勤巡逻。

节日期间，我市全面实行高等级勤务，全市三分之二警力值班备勤，交警全员上岗，特警警联勤武装巡逻，机关支援基层，城市支援农村，全警支援交警，全面做好节假日期间社会面巡逻防控、安全监管、交通安保和服务群众等工作。各级公安机关加强值班备勤，实行领导带班双班制，主要领导在岗到位，强化情报研判、指挥调度、督导检查，确保各项安保措施落实落细。

全市公安交警全员上岗，查隐患、纠违章、护安全、保畅通，确保节日期间不发生大面积、长时间交通拥堵，严防交通事故发生。6月3日上午9时许，因衡南一中高中及县城各初中放假，107

国道车流量大通行缓慢，衡南县公安局交警大队调集机关值班人员及云集中队、向阳中队警力赶赴现场指挥疏导，很快使道路恢复畅通。

节日期间，全市公安民警辅警积极为群众提供办证、指纹补采、扶危济困等贴心服务。蒸湘分局人境大队民警为丢失证件的高考学生开辟绿色通道办证，珠晖分局人境大队民警为遗失身份证件的高考考生加急办理证件。

为了确保小长假期间来衡游客平安，辖区公安机关精心安排部署警力，加强各景点的值守，落实疫情防控和安全保卫工作措施，确保万无一失。衡阳县渣江河段龙舟竞赛，沿河边两岸数千人围观热闹非凡，为保障安全，渣江派出所民辅警全力护航。

全市公安交警全员上岗，查隐患、纠违章、护安全、保畅通，确保节日期间不发生大面积、长时间交通拥堵，严防交通事故发生。6月3日上午9时许，因衡南一中高中及县城各初中放假，107



衡阳日报讯（文/图 通讯员 曾锐 全媒体记者 周瑞华）6月3日，非物质文化传承常宁市政协委员工作室举行弘扬传统文化，喜迎端午佳节——非物质文化遗产体验活动。

活动中，市民带着孩子齐动手、同参与，折叶、盛料、压实、

裹叶、扎绳……大家在包粽子的同时，体验端午的节日乐趣和传统习俗，感受中华传统文化的独特魅力。

在亲子剪纸环节，大家耐心专注地拨弄着手里的剪刀，认真细致地剪起了小小的龙舟和粽子，一刀一纸间，剪出别样的端午安康。

情暖蒸阳“粽”是情

衡阳县开展新时代文明实践关爱活动

衡阳日报讯（通讯员 王勤 邹健）6月2日，衡阳县新时代文明实践服务中心组织“中国好人”肖高敏，“湖南好人”金婵，“湖南最美志愿者”罗烈娥、陶文燕及“衡阳群众”志愿者等来到县城镇福利院，开展“情暖蒸阳·粽”是情”新时代文明实践关爱活动，与院内的25位老人共迎端午佳节。

来自衡阳县青松乐团表演的女声独唱《我爱你中国》拉开了活动的帷幕。紧接着，花鼓戏《刘大娘笑呵呵》、情景剧《一壶老酒》、太极表演《中国功夫》、渔鼓《赞民法典》等一个又一个精彩的节目竞相登台，给福利院老人送上了一道视觉与听觉的文艺盛宴。

随后，大家与老人一起包粽子，在欢声笑语中互相分享制作经验，其乐融融。活动主办方还为每位老人送上了慰问品。

王文革： 衡阳反电诈战线的“孺子牛”

■衡阳日报全媒体记者 姚永军

立高规格的联席会议领导小组。两年来，全市组织反诈专题会议170余场次。在承担分析警情、支撑办案的本职工作外，王文革带领反诈中心民警全力担负协调职责，上下衔接、与成员单位沟通、数据通报和督察督导。

2019年6月至10月公安部组织开展云剑追逃行动，因为逃犯基数大，专项行动之初衡阳在全省排名末位。为扭转被动局面，他带领民警澄清逃犯底数，认真梳理有条件抓捕的对象，及时与各县（市）区局刑侦大队对接。王文革主持起草了《关于建立打击治理电信网络诈骗和跨境突出犯罪底线工作“五全一常态”机制的实施意见》《衡阳市打击治理“两卡”专项行动工作方案》等多个反诈机制文件和专项行动方案。

王文革和中心民警全力打击电信网络诈骗犯罪，铲除诈骗窝点，重拳整治黑灰产业。2021年，全市共破获电信网络诈骗案件2267起，刑拘涉诈嫌疑人3994人，抓获涉“两卡”犯罪嫌疑人1561名。市公安局被省公安厅评为“全省打击治理电信网络诈骗犯罪工作成绩突出单位”。这一串串数字和成绩的背后，浸透了王文革和战友们辛勤的汗水。

骚扰、恐吓，身心受到巨大创伤。王文革带领反诈中心民警全力参与案件侦办，最终将一个涉及全国多省市的特大网络贷款诈骗犯罪集团一举摧毁。

王文革不仅在中心建设方面敢想敢做，同样是大家公认的打击电诈“破案能手”。2018年6月，女孩凌某某在网上被“套路贷”诈骗，因未及时偿还借款遭到对方催收人员恶毒的殴打。

2020年，市委、市政府将反诈工作确定为重要底线工作，并成

强预警促防范 有的放矢开展反诈宣传

“打得好不如防在先。”如何让人民群众少受骗，成为王文革近年来不断思考的问题。他认真分析研究各类电诈犯罪手段，梳理出不同的防范知识，多次在媒体及市公安局“双微”平台上发布防骗提醒。

王文革与反诈中心民警对电信网络诈骗犯罪案件、犯罪嫌疑人作案特点、受害群体开展分析研判。通过总结特点，在全面宣传的同时，对易被骗受害群体开展精准宣传教育。2021年以来，市反诈中心共预警劝阻15.46万余次，封堵拦截涉诈电话2560个，避免了群众的经济损失，实实在在地守护了群众的财产安全。他带领市反诈中心出台了《衡阳市反诈打跨“百千万工程”宣传方案》，充分调动各行业、各部门、各警种的反诈积极性，市协调小组各成员单位、各县（市）区反诈打跨协调办陆续开展了形式多样的反诈宣传，推广注册国家反诈中心App，掀起了反诈防诈热潮。



强国复兴有我·好工人向未来

●

王文革：

衡阳反电诈战线的“孺子牛”

■衡阳日报全媒体记者 姚永军

5月20日上午，市公安局侦查实战中心暨打击治理电信网络新型违法犯罪中心会议室内，一位身材瘦削、头发微白、一只手指着后腰的中年警官正在组织召开电信网络诈骗犯罪形势研判会。他就是市公安局刑侦支队副支队长，分管侦查实战中心暨打击治理电信网络新型违法犯罪中心。面对犯罪分子不断升级的诈骗手段，他强化业务知识学习，扎实提升工作能力，不断优化市县两级反诈中心，完善工作机制、强化平台建设、整合警务资源、促进警企合作，推动反诈队伍的战斗力和执行力不断提升。

2020年，市委、市政府将反诈工作确定为重要底线工作，并成